

---

## **В Омской области житель Усть-Ишимского района подозревается в убийстве знакомого на почве ревности**

28 января 2017 года в частном доме в селе Большая Бича обнаружено тело 24-летнего парня с ножевым ранением в области грудной клетки. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, к преступлению причастен ранее 9 раз судимый 33-летний знакомый погибшего. Подозреваемый задержан, органы следствия намерены ходатайствовать перед судом об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, подозреваемый, вернувшись домой, увидел свою 42-летнюю сожительницу в объятиях молодого человека, на этой почве произошел конфликт, во время которого подозреваемый ударил соперника ножом в сердце.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование продолжается.

30 Января 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1097281>